

* 8 ОКТ. 1970

В гостях у металлургов

Омск

Несколько дней назад коллектив ТЮЗа вернулся из гастрольной поездки. Мы побывали в Темиртау, городе комсомольской стройки, сердце Казахской «магнитки». Для нас эти гастроли были своеобразным творческим экзаменом. Не постарел ли наш театр? Ведь мы ехали в город молодости, город беспокойных сердец.

Театр встретил горячий прием у металлургов Темиртау. Вот что писала газета «Темиртауский рабочий»: «Преимущество в Омском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола отдается тем пьесам, проблематика которых волнует молодых. Страстно и горячо театр говорит своим зрителям: будь сильным, будь правдивым, будь идейным, оставь свой чистый след на земле».

За небольшой гастрольный период мы показали около сорока спектаклей для детей младшего, среднего и старшего возраста. Спектакли «Сказ о времени далеком и близком», «Девочка и

апрель», «Легенда о Гавроше», «Они и мы» были показаны по карагандинскому телевидению.

Артисты встречались с рабочими, педагогами, школьниками. Особенно запомнилась встреча со строителями третьей домны. Мы рассказали о своих творческих планах, рабочие поделились своими впечатлениями о наших спектаклях, рассказали о своих трудовых делах. На память нам преподнесли каску монтажника.

Наши гастроли проходили в знаменательные дни, когда вся страна отмечала пятидесятилетие Казахстана, а Темиртау отмечал свое двадцатипятилетие. Поэтому наш коллектив работал с особым волнением, с особым подъемом.

Г. ЗАВАЛОВ,
режиссер Омского ТЮЗа имени
Ленинского комсомола.